ENGAGE 2 CHANGE

умейте распознавать жестокое обращение с пожилыми людьми или взрослыми людьми с ограниченными возможностями и сообщать о таких событиях

ilaging.illinois.gov/engage.html

Номер круглосуточной горячей линии: 1-866-800-1409



Управление по делам пожилых людей штата Иллинойс (State of Illinois, Department on Aging) One Natural Resources Way, #100 Springfield, Illinois 62702-1271 https://ilaging.illinois.gov

Горячая линия помощи пожилым людям (с 8:30 до 17:00, понедельник - пятница): 1-800-252-8966, 711 (Ограничение доступа)

Горячая линия оказания услуг по защите пожилых людей (круглосуточно): 1-866-800-1409, 711 (Ограничение доступа)

Департамент по делам пожилых людей в штате Иллинойс в своих программах и действиях не проявляет дискриминации в отношении любого человека по расе, цвету кожи, религии, полу, национальности, происхождению, возрасту, наличию защитного предписания, семейному положению, физической или умственной неполноценности, воинской обязанности, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, беременности, увольнению с военной службы по отрицательным мотивам при доступе к программам или трудоустройству. Если вы испытываете дискриминацию, у вас есть право подать жалобу в Департамент по делам пожилых людей в штате Иллинойс. Для получения более подробной информации позвоните на линию поддержки для пожилых людей: 1-800-252-8966; 711 (Ограничение доступа).

IL-402-1190 - 500 - ред. 02/23
#ENGAGE



Программа оказания услуг по защите пожилых людей штата Иллинойс

#ENGAGE 2 CHANGE

УСЛУГИ ПО ЗАЩИТЕ ВЗРОСЛЫХ ЛЮДЕЙ И ИНВАЛИДОВ (APS)

Закон штата Иллинойс о защите взрослых людей (публичный закон 98-0049)

принят для решения проблем, связанных с жестоким обращением со взрослыми лицами с ограниченными возможно-стями в возрасте от 18 до 59 лет или лицами в возрасте 60 и более лет, проживающих в сообществе.

(взрослые, соответствующие критериям). В соответствии с законом Управление штата Иллинойс

по делам пожилых людей осуществляет управление Программой защиты взрослых людей (APS) в масштабе штата для оперативного реагирования на сообщения о предполагаемых фактах жестокого обращения, пренебрежительного отношения, финансовой эксплуатации и пренебрежении собой взрослых людей, а также для работы со взрослыми с

составления и внедрения плана по урегулированию сложившейся ситуации и недопущения жестокого обращения.

Помимо этого, в рамках программы APS также принимаются сообщения об оставлении лиц, чтобы помочь взрослым, которые соответствуют критериям и были лишены должного ухода или основных потребностей.

Эта брошюра призвана помочь вам понять значение термина «оставление», и как он соотносится с программой APS.

Оставление:

Оставление определяется как «оставление или преднамеренный отказ от взрослого лица, соответствующего критерям, лицом, ответственным за уход за этим лицом и опеку над ним в обстоятельствах, при которых разумный человек продолжал бы обеспечивать уход и опеку». (Публичный акт 102-0244)

Важно отметить, что должны быть соблюдены следующие

• оставление должно быть совершено физическим лицом, «ответственным за уход и опеку» над взрослым лицом, соответсветствующим критериям, а также

«разумный человек» продолжал бы обеспечивать уход за и опеку над лицом, соответствующем критериям.

Возможные показатели оставления:

• Человек был оставлен один без удовлетворения основных потребностей, что создает для него

риск. Обидчик передал уход за человеком другому лицу или агенстству, которые не могут удовлетворить основ-

ные потребности этого человека.

Обидчик передал уход за человеком другому лицу или агенстству, не организовав последующий уход с этой организацией.

Обидчик прекращает предоставлять уход за человеком, не обеспечив плана

альтернативного ухода.

Личный выбор:

Программа APS учитывает права взрослых на самоопределение; никакие решения в отношении взрослого не принимаются без его участия и согласия. Прилагаются все усилия, чтобы уважать выбор, цели и предпочтения соответствующего критериям взрослого, включая его право оставаться в собственном доме.

Сообщайте о следующем: Программа предоставления Услуг по защите пожилых людей и инвалидов (APS) может помочь тем взрослым, находящимся в группе риска, о которых было сообщено. Позвоните нам и сообщите о типе жестокого обращения, эксплуатации или оставления. Все звонки конфиденциальны.

Круглосуточный номер горячей линии — 1-866-800-1409. При получении сообщения обученный уполномоченный специалист отреагирует на него в течение определенного срока, в зависимости от тяжести ситуации.

Услуги по защите пожилых людей и инвалидов (APŚ):

Ç согласия взрослого, в соответствии с программой APS, будет произведено вмешательство в ситуацию, чтобы позволить человеку получить предметы первой необходимости, такие как продукты питания, одежда, приют и медицинское обслуживание, а также будут предоставлены товары и услуги для поддержания физического и психического здоровья.

